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06115 Comp. ALPHA 91/V-1C - Sp.80x68 - BIANCO L.    € 823,00  
06116 Comp. ALPHA 91/V-1C - Sp.80x68 - ROVERE       € 809,00
06117 Comp. ALPHA 91/V-1C - Sp.80x68 - WENGE’        € 809,00

a richiesta:
maggiorazione lampada 01299 led 4,5 w € 31.00
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«lavabi in ceramica» profondità cm.46
«cassetto con chiusura ammortizzata»

«dettaglio maniglia»

06

06128 Comp. ALPHA 61/V-1C - Sp.52x68 - BIANCO L.       € 630,00  
06129 Comp. ALPHA 61/V-1C - Sp.52x68 - ROVERE          € 618,00
06130 Comp. ALPHA 61/V-1C - Sp.52x68 - WENGE’          € 618,00

06131 Comp. ALPHA 75/V-1C - Sp.70x68 - BIANCO L.      € 711,00  
06132 Comp. ALPHA 75/V-1C - Sp.70x68 - ROVERE         € 697,00
06133 Comp. ALPHA 75/V-1C - Sp.70x68 - WENGE’          € 697,00

a richiesta:
maggiorazione lampada 01299 led 4,5 w € 31.00

a richiesta:
maggiorazione lampada 01299 led 4,5 w € 31.00

700
755

55
5

68
0

520

68
0

610

55
5

460

460

ALPHACo
lle

ct
io

n 07

BIANCO LUCIDO ROVERE WENGE’
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a richiesta:
maggiorazione lampada 01299 led 4,5 w € 31.00

«lavabi in ceramica»

SLIMCo
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n 08

04691  90/S-P Bianco       762,00SLIM
04689 /S-P Rovere     708,00      SLIM 90
04690 /S-P Wengè      SLIM 90 708,00

04687 /S-V Bianco              643,00SLIM 90
04685 /S-V Rovere       SLIM 90 615,00
04686 /S-V Wengè       SLIM 90 615,00

a richiesta:
maggiorazione lampada 01299 led 4,5 w € 31.00

915915
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04679 SLIM 75/S-V Bianco       542,00
04677 /S-V Rovere      527,00SLIM 75
04678 /S-V Wengè      527,00SLIM 75/S-V Wengè     483,00

04782 SLIM 61/S-V Bianco         496,00
04780 /S-V Rovere     483,00SLIM 61
04781 SLIM 61

04683 /S-P Bianco         661,00SLIM 75
04681 /S-P Rovere    SLIM 75 620,00
04682 /S-P Wengè    SLIM 75 620,00
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«senza alzatine (import)»
«lavabi in ceramica»

THUS/SCo
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n

a richiesta:
maggiorazione lampada 01299 led 4,5 w (come in foto) € 31.00

10

04675  1051/S-V Bianco                € 791,95THUS
04673  1051/S-V Rovere        THUS € 753,95
04674  1051/S-V Wengè        THUS € 753,95

04550 1051/S-P Bianco              882,95THUS
04551 1051/S-P Rovere       THUS 814,95
04552  1051/S-P Wengè      THUS 814,95

04665 THUS 851/S-V Bianco           620,00
04667  851/S-V Rovere    THUS 599,00
04668  851/S-V Wengè    THUS 599,00

04556  851/S-P Bianco        728,00THUS
04557  851/S-P Rovere  THUS 677,00
04558  851/S-P Wengè  THUS 677,00

«lavabi in ceramica»
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a richiesta:
maggiorazione lampada 01299 led 4,5 w € 31.00
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lavabi in ceramica disponibili solo «senza alzatine»

a richiesta:
maggiorazione lampada 01299 led 4,5 w € 31.00

13
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BIANCO LUCIDO ROVERE WENGE’ BIANCO LUCIDO ROVERE WENGE’

04065 THUS 751/T-P BCO      € 646,35
04063 THUS 751/T-P ROVERE € 588,35
04064 THUS 751/T-P WENGE’ € 588,35

04354 THUS 601/T-V BCO      € 448,94
04357 THUS 601/T-V ROVERE € 431,94
04564 THUS 601/T-V WENGE’ € 431,94

04362 THUS 751/T-V BCO      € 538,35
04005 THUS 751/T-V ROVERE € 510,35
04006 THUS 751/T-V WENGE’ € 510,35

04873 THUS 1051/T-P BCO      € 942,95
04874 THUS 1051/T-P ROVERE € 878,95
04875 THUS 1051/T-P WENGE’ € 878,95

8585

04860 THUS 851/T-V BCO      € 668,00
04861 THUS 851/T-V ROVERE € 640,00
04862 THUS 851/T-V WENGE’ € 640,00

04863 THUS 851/T-P BCO      € 776,00
04864 THUS 851/T-P ROVERE € 718,00
04865 THUS 851/T-P WENGE’ € 718,00

04870 THUS 1051/T-V BCO      € 851,95
04871 THUS 1051/T-V ROVERE € 817,95
04871 THUS 1051/T-V WENGE’ € 817,95
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Codice Descrizione   Euro/€
09192 PALMA 85/P 2/A-2C BIANCO   609,75
13172 PALMA 85/P 2/A-2C LAR. BCO 652,75
13232 PALMA 85/P 2/A-2C LAR. GRIGIO 652,75

Codice Descrizione   Euro/€
13138 PALMA 75/P 2/A BIANCO   494,00
13168 PALMA 75/P 2/A LARICE B.CO 543,00
13228 PALMA 75/P 2/A LARICE GRIGIO 543,00

Codice Descrizione   Euro/€
09180 PALMA 105/P 2/A-2/C BIANCO  703,13
13176 PALMA 105/P 2/A-2/C LAR. BCO 753,13
13236 PALMA 105/P 2/A-2/C LAR. GRIGIO 753,13

PENSILE 60 2/A
L.60xH.70xP.25   Listino €
13303 BIANCO   125,00
13153 LAR. BCO   135,00
13193 LAR. GRIGIO  135,00

803 SEMICOL. SING. 2/A-1/C
L.32xH.155xP.33 Listino €
13308 BIANCO   240,00
13158 LAR. BCO   263,00
13198 LAR. GRIGIO  263,00

801 BASE SING. 1/A 1/C 
L.32xH.84xP.33 Listino €
13304 BIANCO   162,00
13154 LAR. BCO   173,00
13194 LAR. GRIGIO  173,00

PALMA

804 SEMIC. DOPPIA 3/A-1/C  
L.57xH.155xP.33 Listino €
13310 BIANCO   339,00
13160 LAR. BCO   379,00
13220 LAR. GRIGIO  379,00

SOTTOCOLONNA 2/A
L.70xH.60xP.43 Listino €
13306 BIANCO   175,00
13156 LAR. BCO   210,00
13196 LAR. GRIGIO  210,00

802 BASE DOPPIA 2/A 1/C
L.57xH.84xP.33 Listino €
13305 BIANCO   220,00
13155 LAR. BCO   238,00
13195 LAR. GRIGIO  238,00

PENSILE 30 1/A
L.30xH.70xP.25   Listino €
13302 BIANCO   88,00
13152 LAR. BCO   94,00
13192 LAR. GRIGIO  94,00

BIANCO
LUCIDO

LARICE
GRIGIO

LARICE 
BIANCO

Finiture Disponibili

15

PALMA

BIANCO
LUCIDO

LARICE
GRIGIO

LARICE 
BIANCO

Finiture Disponibili
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«lavabo in mineral marmo»
«push to open system»

DX/rigthDX/rigth
Apertura "push "
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 06641 Kube 45  bianco lucido           € 524,00

 

a richiesta:
maggiorazione lampada 01299 led 4,5 w € 31.00

Beatrice 112  
bianco lucido - top carrara           € 1.175,61
lavabo semincasso - illuminazione alogena

cod. 01372     con semicolonna a sinistra 
cod. 01373     con semicolonna a destra

 

15

KUBECo
lle

ct
io

n

cod. 01374  Beatrice 136  bianco lucido - top carrara           € 1.395,60
                       lavabo semincasso - illuminazione alogena
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Specchiere

20

05098    SPECCHIERA NISIDA 1/A DX 70X16X58 B.CO    € 99,00

05099    SPECCHIERA NISIDA 2/A 83X16X58 B.CO    € 127,00

11196    SPECCHIERA GEMMA 2/AL 83x58x15 BCO - LED    € 136,00

11198   SPECCHIERA PERLA 2/AL 90x58x15 BCO - LED    € 169,00

11197   SPECCHIERA VIP 2/AL 90x58x15 BCO - LED    € 000,00
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Specchio 2 ante in vetro con tettino e illum. alogena

Mirror 2 doors in glass  and halogen lighting

Spiegelschrank 2Türen in Glas und Halogenbeleuchtung

Armoire de toilette 2 portes miroir éclairage halogène

Specchiera 550

65

50

26

Specchiera 560 Specchio 2 ante in vetro con tettino e illum. alogena

Mirror 2 doors in glass  and halogen lighting

Spiegelschrank 2Türen in Glas und Halogenbeleuchtung

Armoire de toilette 2 portes miroir éclairage halogène

Specchiera 570 Specchio 2 ante in vetro con tettino e illum. alogena

Mirror 2 doors in glass  and halogen lighting

Spiegelschrank 2Türen in Glas und Halogenbeleuchtung

Armoire de toilette 2 portes miroir éclairage halogène

Finitura BIANCO LUCIDO

Finitura BIANCO LUCIDO

Finitura BIANCO LUCIDO

Specchi CONTENITORICo
lle

ct
io

n

ART Descrizione   Listino
00741 SP/CONTENITORE 2/ANTE L50 P26 H65 € 187,00

ART Descrizione   Listino
00742 SP/CONTENITORE 2/ANTE L60 P26 H65 € 198,00

ART Descrizione   Listino
00743 SP/CONTENITORE 2/ANTE L70 P26 H65 € 209,00

19

Finitura Grigo Silver

Finitura Grigo Silver

Finitura Grigo Silver

ART Descrizione  Listino
06651 LAMPADA ALOG. KUBO 60W  QUADRA ALLUMINIO € 58,00
07690 SP/CONTENITORE 70x13x68 2/A-DX -  € 231,00

ART Descrizione  Listino
06651 LAMPADA ALOG. KUBO 60W  QUADRA ALLUMINIO € 58,00
07692 SP/CONTENIT. 90x13x68 2/A - SILVER  € 266,00

ART Descrizione  Listino
06651 LAMPADA ALOG. KUBO 60W  QUADRA ALLUMINIO € 58,00
07693 SP/CONTENIT. 115x13x68 3/A - SILVER  € 336,00

Specchi CONTENITORICo
lle

ct
io

n 18
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06651 LAMPADA ALOGENA KUBO   €   58,00
01299 LAMPADA LED KUBE    €   89,00

02634 SPECCHIO FILO LUCIDO   52x68x2  €   79,00
02294 SPECCHIO FILO LUCIDO   70x68x2  €   94,00
06271 SPECCHIO FILO LUCIDO   80x68x2  € 116,00
06797 SPECCHIO FILO LUCIDO   90x68x2  € 121,00
02295 SPECCHIO FILO LUCIDO   95x68x2  € 126,00
02296 SPECCHIO FILO LUCIDO 115x68x2  € 152,00
02297 SPECCHIO FILO LUCIDO 140x68x2  € 191,00

SPECCHIERA FILO LUCIDO 

Specchi Filo LucidoCo
lle

ct
io

n

07602 LAMPADA LED GILDA   €   137,00
02741 LAMPADA ALOGENA VETRELLA  €     52,00

01124 SPECCHIO ELLITTICO  60x90x2  €   185,00

07602 LAMPADA LED GILDA   €   137,00
02741 LAMPADA ALOGENA VETRELLA  €     52,00

07628 SPECCHIO 70 CIRCOLARE   68x2  €   179,00

09402 SPECCHIO LED LIGHT 70x65x2,5  € 384,00
09403 SPECCHIO LED LIGHT 80x65x2,5  € 407,00
09404 SPECCHIO LED LIGHT 90x65x2,5  € 425,00
09405 SPECCHIO LED LIGHT 100x65x2,5  € 456,00
09406 SPECCHIO LED LIGHT 110x65x2,5  € 524,00
09407 SPECCHIO LED LIGHT 120x65x2,5  € 547,00
09408 SPECCHIO LED LIGHT 130x65x2,5  € 587,00
09409 SPECCHIO LED LIGHT 140x65x2,5  € 598,00

SPECCHIERA RETROILLUMINATA LED «LIGHT» 

07905 SPECCHIERA RETR. LED SOLE 60x65x2,5 € 396,00
07906 SPECCHIERA RETR. LED SOLE 70x65x2,5 € 406,00
07907 SPECCHIERA RETR. LED SOLE 80x65x2,5 € 428,00
07908 SPECCHIERA RETR. LED SOLE 90x65x2,5 € 465,00
07909 SPECCHIERA RETR. LED SOLE 100x65x2,5 € 489,00
06896 SPECCHIERA RETR. LED SOLE 110x65x2,5 € 561,00
07910 SPECCHIERA RETR. LED SOLE 120x65x2,5 € 581,00
08200 SPECCHIERA RETR. LED SOLE 130x65x2,5 € 631,00
07911 SPECCHIERA RETR. LED SOLE 140x65x2,5 € 656,00

SPECCHIO RETROILLUMINATA LED «SUN»  

08199 SPECCHIERA YOI RETR. LED 47X95  € 289,00

Specchi Retroilluminati LEDCo
lle
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Condizioni generali di vendita

1 Le commesse sia dirette che tramite agente sono sempre
subordinate alla approvazione della casa venditrice. Se
l’ordine non verrà accettato, l’azienda darà comunicazione
scritta a mezzo fax entro quindici giorni dal ricevimento
dell’ordine. Per le commesse effettuate dirett amente alla
casa venditrice a mezzo telefono bisogna far seguire or-
dine scritto via fax.

2 La merce viene spedita in porto franco, per importi netti
inferiori a Euro 500,00 verrà addebitato un recupero
spese di trasporto di Euro 50,00 anche se spedita con
mezzi propri.

3 La merce viaggia sempre a rischio del committente anche
se venduta in porto franco domicilio del cliente.

4 Per le consegne effettuate a mezzo corriere è tassativo il
controllo del materiale al momento del ritiro; nel caso di
materiale difettoso lo stesso non deve essere accettato.
Le verifiche sui tops ceramica, sui tops marmo e sui tops
cristallo devono essere fatte tassativamente al momento
dello scarico. Non si accetteranno contestazioni succes-
sive.

5 Non si accettano resi se non per evidenti difetti di fabbri-
cazione.

6 Nessun articolo può essere reso senza nostra preven-
tiva autorizzazione, in tal caso i resi, anche se autoriz-
zati, dovranno pervenirci in “conto visione” negli imballi
originali in porto franco e non sarà effettuato alcun ac-
credito, se non sarà fatto esplicito riferimento al docu-
mento di trasporto o alla fattura di vendita.

7 Si fa presente che i tops marmo, trattandosi di prodotti
naturali, sono soggetti a variazioni di colore, intensità e
tonalità delle venature.

8 I termini di pagamento sono i seguenti: contanti allo sca-
rico, sconto 3%; rimesse dirette a trenta giorni sconto 2%;
fatture inferiori a 500,00 Euro, ricevuta bancaria con
spese a sessanta giorni; fatture superiori a 500,00 Euro
ricevuta bancaria con spese a novanta giorni.

9  Le rimesse dirette debbono pervenirci tassativamente
entro trenta giorni dalla data di fatturazione, trascorso tale
termine verrà emessa tratta con spese con scadenza a
vista. In caso di mancato pagamento nei termini concor-
dati saranno applicati gli interessi al tasso ufficiale di
sconto maggiorati di otto punti a titolo di penale.

10 I prezzi indicati sul presente listino si intendono al netto
di IVA ed eventuali altri oneri.

11 Il presente listino annulla e sostituisce tutte le precedenti
quotazioni in qualsiasi forma applicate e stabilite e può
essere variato senza preavviso. Si declina ogni respon-
sabilità per eventuali inesattezze dovute ad errori di
stampa o trascrizione.

12 La ditta Progetto Idea Stella si riserva la facoltà di apportare
tutte quelle modifiche tecniche necessarie ai fini di una mi-
gliore funzionalità senza l’obbligo di darne preavviso.

13 L’accettazione di nostre offerte o spedizioni implica anche
l’accettazione integrale delle nostre condizioni di vendita,
sopra riportate.

14 Per qualsiasi controversia, unico foro competente è quello

General sales conditions

1 Orders sent directly or through the agent have always to
be approved by the producer company, which decides
whether to accept them or not, giving notice by fax within
15 days after the receipt of the order. Orders by telephone
will be followed by a written confirmation by fax within 5
days.

2 Goods are delivered ex works.
3 The risks concerning the goods during the transport are

covered by the purchaser, even if the delivery is in car-
riage free.

4 In case the delivery is performed by a carrier, a careful
control of the goods at the moment of their discharge is
strongly recommended; if the goods are defective they
should not be accepted. The integrity of the marble tops
must be verified peremptorily at the moment of their un-
loading. All defects must be reported on the delivery do-
cument, contesting them directly to the carrier and
notifying them immediately by fax to the exporter.

5 Returned goods won’t be accepted unless they show evi-
dent manufacturing defects.

6 No article will be returned without the producer’s authori-
zation. In this case the returned goods will be sent in “vi-
sion account” in their original packing, free of charge and
no credit will be due if there won’t be reference to the tran-
sport documentation or invoice.

7 Being marble tops natural products, they could differ from
each other in colour, intensity and tonality, according to
the vein at the moment of its cut. These differences are
not accepted as claims.

8 Payment terms will be agreed according to the peculiarity
of the situation and to the customer’s demands.

9  The prices contained in this price-list do not include VAT.
10 The present price-list cancels and replaces the previous

quotations and can be changed without notice. The pro-
ducer company is not responsible for possible mistakes
due to improper printing or transcription.

11 The company Progetto Idea Stella has the faculty to bring,
without notice, all technical changes it feels necessary to
improve the functionality of its items.

12 The acceptance of our offers and deliveries implies the
total acceptance of our sales conditions reported above.

14 Any dispute that may arise in connection with these con-
ditions must be submitted to the Court of Justice of Ascoli
Piceno.

Ascoli Piceno .

PROGETTO IDEA STELLA
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